



**ANKETA ZA POTREBE IZRADE PROSTORNOG PLANA POSEBNE NAMJENE ZA
NACIONALNI PARK SKADARSKO JEZERO**

IME I PREZIME, KONTAKT
OPŠTINA/ NASELJE/ MJESNA ZAJEDNICA
DA LI STE STALNI ILI POVREMENI STANOVNIK NASELJA?
<input type="radio"/> stalni <input type="radio"/> povremeni
DA LI SE BAVITE PRIVREDNIM AKTIVNOSTIMA NA TERITORIJI NACIONALNOG PARKA ILI ZAŠTITNE ZONE, I KOJIM (turizam, poljoprivreda, ribarstvo I dr.)?
DA LI STE ZADOVOLJNI OBIMOM JAVNIH SADRŽAJA U VAŠEM NASELJU I NJEGOVOM OKRUŽENJU (škola, zdravstvena stanica, pošta, banka, trgovina, lične usluge, servisi I dr.)?
DA LI STE ZADOVOLJNI NIVOOM KOMUNALNE OPREMLJENOSTI VAŠEG NASELJA (vodovod, kanalizacija, elektroinstalacije, TK instalacije, tretman otpada)?
SMATRATE LI DA JE ZAŠTITA PRIRODE I ŽIVOTNE SREDINE NACIONALNOG PARKA OSTVARENA NA POTREBNOM NIVOU?
SMATRATE LI DA JE KULTURNA BAŠTINA NACIONALNOG PARKA PROMOVISANA NA POTREBNOM NIVOU?
KOJE PRIVREDNE DJELATNOSTI VIDITE KAO GLAVNE PRAVCE RAZVOJA PODRUČJA NACIONALNOG PARKA?
KOJI KAPACITETI NA PODRUČJU NACIONALNOG PARKA PO VAMA NISU PREPOZNATI NA PRAVI NAČIN ?

ŠTA BI PO VAMA MOGAO BITI POKRETAČ CJELOKUPNOG RAZVOJA PODRUČJA NACIONALNOG PARKA?
SMATRATE LI DA JE TURISTIČKU PONUDU NA PODRUČJU NACIONALNOG PARKA MOGUĆE OSTAVRIVATI KAKO U TOKU LJETNJEG , TAKO I U TOKU ZIMSKOG PERIODA?
KOJU VRSTU TURISTIČKOG SMJEŠTAJA VIDITE KAO PRIHVATLJIVIJU ZA PODRUČJE NACIONALNOG PARKA?
<ul style="list-style-type: none"> <input type="radio"/> hotelski smještaj <input type="radio"/> eco naselja <input type="radio"/> etno naselja <input type="radio"/> privatni smještaj u postojećim naseljima <input type="radio"/> sojenice na void <input type="radio"/>
DA LI STE ZAINTERESOVANI ZA NEKI VID UČEŠĆA U TURISTIČKOJ PONUDI NACIONALNOG PARKA?
<ul style="list-style-type: none"> <input type="radio"/> turistički smještaj u postojećim objektima <input type="radio"/> turistički smještaj u novim kapacitetima <input type="radio"/> ugostiteljski objekti sa ponudom lokane hrane I pića <input type="radio"/> organizovanje turističkih tura po Jezeru (vožnja čamcem, šetnja, posmatranje ptica, obilazak prirodnih I kulturnih lokaliteta u NP I zaštitnoj zoni) <input type="radio"/>
KOJI SU USLOVI ZA UNAPREDJENJE POLJOPRIVREDE NA PODRUČJU NACIONALNOG PARKA?
<ul style="list-style-type: none"> <input type="radio"/> ukрупnjavanje poljoprivrednih površina radi lakše obrade <input type="radio"/> centri za obradu poljoprivrednih proizvoda <input type="radio"/> centri za otkup poljoprivrednih proizvoda <input type="radio"/> pijace za prodaju poljoprivrednih proizvoda <input type="radio"/>
KOJI SU USLOVI ZA UNAPREDJENJE RIBARSTVA NA PODRUČJU NACIONALNOG PARKA?
<ul style="list-style-type: none"> <input type="radio"/> uspostavljanje kontrole nad ribarenjem <input type="radio"/> obnova ribarskih sela <input type="radio"/> donacije ribarima u vidu ribarskih alata I novih čunova <input type="radio"/> uspostavljanje centara za otkup ribe <input type="radio"/> uspostavljanje centara za obradu ribe <input type="radio"/> organizovanje pijaca za prodaju ribe <input type="radio"/>
OSTALI PREDLOZI I INICIJATIVE